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Број: 470/07




     Бања Лука, 14. септембра 2007. године

Предмет: Обавјештење о одржавању испита за стицање звања Сертификовани рачуноводствени техничар, Сертификовани рачуновођа и Овлашћени ревизор
Поштовани,

Обавјештавамо вас да ће се испити за стицање звања Сертификовани рачуноводствени техничар, Сертификовани рачуновођа и Овлашћени ревизор, у складу са одлуком о јединственом програму за тестирање - испите нових рачуновођа, одржати у периоду од 12. до 16. новембра 2007. године.
Кандидати сами бирају које испите желе полагати на овом испитном року. С тим у вези, молимо вас да на пријави коју Вам достављамо у прилогу овог писма обиљежите које испите желите полагати на овом испитном року.

Исто тако, молимо вас да назначите да ли желите да похађате инструктивну наставу из предмета које намјеравате полагати на овом испитном року или евентулано из свих предмета предвиђених за ово звање. О мјесту, условима и тачним терминима одржавања инструктивне наставе, сви кандидати који су се пријавили за похађање инструктивне наставе биће благовремено обавјештени.

Обуку за нови испитни рок за све предмете и сва три нивоа звања могу вршити под истим условима као за претходни рок правна лица која су то вршила у априлу и мају 2007 године , а сходно Обавјештењу  Комисије број 26/07 од 13.4.2007 године.

Попуњене пријаве за испит потребно је доставити у Савез рачуновођа и ревизора РС, до најкасније до 31. октобра 2007. године, путем факса број 051/430-200 или поштом на адресу Мирка Ковачевића 13а, Бања Лука.

Уплате за испите потребно је извршити до 31. октобра 2007. године на                      жиро рачун бр. 562-099-00001629-69.

Кандидати који се не пријаве за полагање испита у предвиђеном року неће моћи приступити полагању испита. 

С поштовањем,









Генерални секретар

         Проф. др Новак Кондић, с.р.
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