Савез рачуновођа и ревизора Републике Српске                                                                   
Скупштина
На основу члана 37 став 1 алинеја 1 и  38 став 1 Статута Савеза (пречишћени текст бр.130/12 од 28.02.2012.г.) и захтјева Лазаревић Марка за оставку од 24. 12. 2013. године,  Скупштина Савеза рачуновођа и ревизора РС на својој сједници одржаној дана, 28.02. 2014. године доноси
О Д Л У К У
о разрјешењу потпредсједника и члана Скупштине Савеза
Члан 1.

Марко Лазаревић из Модриче разрјешава се са функције потпредсједника Скупштине Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске и члана Скупштине Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске на сопствени захтјев.
Члан 2.

У складу са претходним именовани се разрјешава са функција које је обављао у Савезу рачуновођа и ревизора Републике Српске са даном, 28. 02. 2014. године. 
Члан 3.

Ова одлука ступа на снагу даном доношења и објавиће се на веб страници Савеза.
О б р а з л о ж е њ е

Марко Лазаревић, потпредсједник Скупштине Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске и члан Скупштине Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске испред Друштва рачуновођа и ревизора Модрича, дана, 24. 12. 2013. године поднио је захтјев за оставку на функције које је обављао у Савезу. Скупштина Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске прихватила је захтјев и именованог разрјешила са функција које је обављао у Савезу, са даном 28. 02. 2014. године,  па је одлучено као у диспозитиву.  

                                                                                                  Предсједник Скупштине

                                                                                               Сара Савановић,  дипл.ек. с.р.
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Бања Лука, 28.02.2014.г.
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