Савез рачуновођа и ревизора Републике Српске                                                  

Управни одбор

На основу члана 2. Закона о рачуноводству и ревизији Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, бр. 94/15),  Статута Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске бр. 237/16 од 14.07.2016. године, Споразума o обезбјеђивању података за усвајање и објављивање Међународних стандарда финансијског извјештавања и Међународног стандарда финансијског извјештавања за мале и средње ентитете бр. 1658 – BA- AAARS 2017 закљученог између Фондације за Међународне стандарде финансијског извјештавање и Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске и одлуке Управног одбора Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске о начину публиковања и  моменту почетка примјене МРС/МСФИ  бр. 397/10 од 15.07. 2010. године, Управни одбор Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске на сједници одржаној 13. 11. 2018. године донoси 
ОДЛУКУ

о утврђивању и објављивању превода и почетку обавезне примјене 
 Међународног стандарда финансијског извјештавања за мале и средње ентитете објављеног од стране Фондације одбора за Међународне рачуноводствене стандарде 2015. године. 
Члан 1.

Утврђују се и објављују преводи Међународног стандарда финансијског извјештавања за мале и средње ентитете објављеног од стране Фондације одбора за Међународне рачуноводствене стандарде 2015. године. 

Утврђени Преводи су саставни дио одлуке и објавиће се на веб страници Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске, а почеће да се примјењују од финансијских извјештаја који се састављају на дан, 31.12.2019. године.

Члан 2.

Објављивање превода утврђених чланом 1. Одлуке  извршено је у складу са Споразума o обезбјеђивању података за усвајање и објављивање Међународних стандарда финансијског извјештавања и Међународног стандарда финансијског извјештавања за мале и средње ентитете, бр. 1658 BA- AAARS – 2017, закљученог између Фондације за Међународне стандарде финансијског извјештавање и Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске од 24. јула 2017. године.

Члан 3.

Ова одлука ступа на снагу даном доношења и објавиће се на веб страници Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске.
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